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 EXERCICE 11.41  � Résolution d’un accord de neuvième de dominante secondaire à l’état fondamental

1.	 Placer l’armure. Réaliser à quatre voix l’enchainement « V9
7
+
/X-X » indiqué à l’état fondamental, avec la 9me au soprano. 

Respecter la position demandée.

	 Mi   M – position ouverte	 Fa m – position fermée	 La m – position ouverte	 Si M – position fermée

{
&

Chapitre 11 - exercices 3-4

?

	 V/IV      IV	 V/III      III	 V/N      N	 V/II      II

2.	 Placer l’armure. Réaliser à quatre voix l’enchainement « V9
7
+
/X-X » indiqué à l’état fondamental, avec la 9me à l’alto.

	 Do M	 Ré m	 Si   m	 Sol M
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Chapitre 11 - exercices 3-4

?

	 V/VIImm      VIImm	 V/VI      VI	 V/V      V	 V/VI      VI


